

Томшинская НОВЫ



№ 40 (596), 29 сентября 2014 года



Семь принципов идеологии лидерства

19 сентября в Доме правительства Московской области прошло заседание Высшего совета, в ходе которого губернатор А.Ю. Воробьев озвучил основные приоритеты, стратегические направления и задачи социально-экономического развития Подмоскovie. От городского поселения Томилино в работе Высшего совета участвовал первый заместитель главы администрации В.Ю. Лапицкий.

Это был первый Высший совет после прошедших в регионе выборов в органы местного самоуправления. Поэтому рабочее заседание А.Ю. Воробьев начал с анализа итогов выборов и наказа вновь избранным главам и депутатам руководствоваться четким и неукоснительным выполнением Указов Президента Российской Федерации. И, в свою очередь, поставил перед участниками встречи задачу за пять лет вывести регион на лидирующие позиции среди субъектов Российской Федерации.

– Этот процесс уже происходит сейчас. Первые победы уже ценны. Нужно время. Думаю, что в пятилетней перспективе мы поднимемся очень далеко и продвинемся в рейтингах на достойный уровень, – подытожил А.Ю. Воробьев после заседания Высшего совета на встрече с представителями средств массовых информаций.

Губернатор отметил, что для выхода в лидеры власти региона должны работать как единый слаженный механизм.

– Муниципальная, областная власти, правоохранительные органы должны понимать очевидность наших приоритетов. Перед главами муниципалитетов поставлены четкие задачи: главные для нас вопросы – это ветхое и аварийное жилье, дольщики, единый платежный документ, ЖКХ, здравоохранение, – подчеркнул он.

После чего обозначил главные направления деятельности областного правительства на предстоящий период и сформулировал семь принципов идеологии лидерства.

– Я хочу сделать из Подмоскovie региона-лидер. Сейчас мы находимся в середине рейтинга республик и областей. А должны быть первыми! Будет непросто, но если все начнут делать свое дело как

надо, мы добьемся своего, – подчеркнул А.Ю. Воробьев.

Главное, призвал губернатор, следовать важным на сегодняшний день правилам:

Принцип 1. ЖИТЕЛЬ ВСЕГДА ПРАВ

– Власть работает для каждого человека, уделяет внимание всем, кто в этом нуждается. Власть должна быть чуткой ко всем запросам, поступающим от населения, – заявил А.Ю. Воробьев. – Формальное отношение к обращениям граждан должно быть полностью исключено.

Это, со слов губернатора, один из главных пунктов.

Принцип 2. КОМАНДА – ВСЁ

– Всё, что происходит на территории, касается как главы района и поселения, так и губернатора Московской области, – сказал глава региона. – Не важно, чья это зона ответственности, – федерации или области. Мы отвечаем за всё, что происходит у нас на территории.

Сами жители могут и не замечать слаженности между конкретными представителями власти. Большинство интересует результат.

(Продолжение на с. 2)



Приглашаем на Дни двора!

Увлекательные представления, веселые игры, разнообразные конкурсы ожидают гостей традиционного праздника «День двора»!

4 октября, суббота

- 12:00 мкр. «Птицефабрика», д. № 28
- 15:00 ул. Гоголя, д.д. №№ 48 и 49

5 октября, воскресенье

- 12:00 ул. Гоголя, д. № 13
- 15:00 ул. Гаршина, д. 9 А, корп. 12, 14

«Урожай» – чемпион!

Футболисты команды «Урожай-Томилино» спустя 25 лет вернули в Томилино славу сильнейшего футбольного клуба.

Томилинская футбольная команда, тренирует которую Василий Курюкин, сохраняла лидерство на протяжении всего сезона игр и стала обладателем звания «Чемпион».

В 17-м туре чемпионата наша команда сразилась с футбольным клубом «Котельники». Хотя матч проходил не на родном для наших спортсменов стадионе, это не помешало «Урожаю» показать высоко профессиональную, отличную игру.

Великолепными бомбардирами показали себя Александр Максимов и Руслан Рожков, забившие голы в ворота соперника. В итоге со счетом 3:1 наши спортсмены одержали блестящую победу над командой «Котельники» и обеспечили себе звание лидеров в чемпионате Люберецкого района.

Надо отметить, что подобного триумфа не было у наших футболистов уже 25 лет. Администрация и болельщики благодарят В. Курюкина и его команду за блестяще проведенные игры и возрождение в поселке лучших футбольных традиций.

Намусорил – заплати

185 тыс. рублей поступило в бюджет городского поселения Томилино в результате штрафных санкций, наложенных на жителей, нарушающих санитарное состояние поселка и нормы благоустройства.

Как пояснил начальник Управления благоустройства Н.А. Покацкий, в поселке набирает обороты борьба с любителями устраивать несанкционированные свалки. Еще в начале года была создана группа внештатных инспекторов, которая не только отслеживает возникновение стихийных свалок, но и проводит регулярные рейды по выявлению жителей, загрязняющих поселок. И совместно с представителями такой структуры, как Государственный административно-технический надзор, составляет на нарушителей административные протоколы. На основании этого документа злостным нарушителям санитарных норм и правил приходится раскошелиться. Так, сумма штрафа для физических лиц доходит до 5 тыс. рублей. Данная работа, как заверил руководитель Управления благоустройства, уже приносит положительные результаты.

Семь принципов идеологии лидерства

(Продолжение. Начало на с. 1)

Принцип 3. РЕЗУЛЬТАТ РУЛИТ

Важен только тот процесс, который заканчивается достижением цели.

Вообще работа властей должна быть похожа на компьютерную программу. Любое решение принимается на основе четких и понятных критериев.

Такой подход уже применяют при составлении областного бюджета. К стандарту подтягивают и муниципальные финансы. Это заметно повысит прозрачность и эффективность расходования бюджетных средств на уровне муниципалитетов. Тщательное планирование обеспечит сбалансированное развитие региона.

Принцип 4. НИЧЕГО ЛИЧНОГО

В основе кадровой политики – объективные показатели: результаты, рейтинги, репутация.

Принцип 5. ПЕРЕМЕНИ К ЛУЧШЕМУ

– Жители должны видеть позитивные изменения, которые происходят в результате нашей деятельности, – подчеркнул А.Ю. Воробьев.

Нужно, чтобы обновление происходило постоянно.

Принцип 6. ЧУТКАЯ ВЛАСТЬ

Живем там, где работаем. Ходим по земле. Слышим людей.

– Муниципальный руководитель должен постоянно обходить свою территорию, – подчеркнул губернатор. – Невозможно хоро-

шо оценить происходящие события из окна кабинета. Каждый глава района, городского и сельского поселения должен выступать перед жителями с ежегодным отчетом о результатах своей деятельности. У каждого руководителя должна быть электронная почта, адрес которой опубликован на сайте района или поселения.

Принцип 7. ДЕМОКРАТУРА

Демократия при обсуждении, диктатура при выполнении.

Этот принцип, пояснил глава региона, предложен экспертами по улучшению эффективности ведения бизнеса и правительственной деятельности.

– Я считаю, что демократура весьма полезна, потому что предполагает максимально широкое обсуждение актуальных вопросов и строгость выполнения достигнутых договоренностей, – сказал Андрей Воробьев и особо подчеркнул, что основным принципом работы на 2015 год будет именно демократура – максимальное обсуждение предложений и идей и неукоснительное выполнение планов.

Одними из тем обсуждения стали: развитие средств массовой информации региона, формирование единого информационного пространства Подмосквья. Это должно стать приоритетным направлением в работе любого муниципального образования. Власть должна вести диалог с жителями посредством интернета и печатных изданий.

Также коснулись работы управляющих компаний. Каждая управляющая компания, считает губернатор, должна работать в интересах жителей. Недобросовестных руководителей и организаций в регионе быть не должно.

Помимо этого, на Высшем совете поднимались вопросы земельно-имущественных отношений и экологии региона, развития транспортного комплекса, работы с общественностью, развития культуры, спорта, туризма и совершенствования молодежной политики.

P.S. По итогам Высшего совета в Томилино прошло заседание руководителей всех подразделений и структур, провел которое первый заместитель главы администрации городского поселения Томилино В.Ю. Лапицкий. Представители местной администрации не только обсудили озвученные губернатором задачи, но и высказали свое видение их реализации.

Как прокомментировал Вадим Юрьевич Лапицкий, сегодня важно строить работу администрации на открытости, доверии и вовлечении населения во все значимые общественно полезные мероприятия. На территории Томилино уже развернута работа по созданию единого информационного пространства, и цель этой работы – не уходить от ответов на волнующие население проблемы, а напротив, вести конструктивный диалог, объяснять людям, почему и по каким причинам эти проблемы возникают, совместно обсуждать, какие методы и способы наиболее эффективны при их решении. В связи с этим на совершенно новый уровень должны подняться местные СМИ в плане информирования населения о переменах, происходящих в поселке, и обеспечения связи между властью и обществом.

НАШ КОРР.

• Благоустройство •



Еще одно место отдыха

По оснащению дворовых территорий современными детскими и спортивными площадками поселок Томилино является одним из лучших в области. В этом году в рамках программы по благоустройству городского поселения началось обустройство зон отдыха.

Первую из них – на пристанционной площади с северной стороны поселка – уже смогли оценить и местные жители, и гости.

В 2013 году вдоль проезжей части улицы Гоголя (от Егорьевского шоссе до станции) прошли работы по укладке декоративной плиткой дорожки для пешеходов. А на сэкономленные в ходе работ средства администрация построила еще и небольшую платформу для пассажиров маршрутных такси. Тогда у специалистов Управления благоустройства и появилась идея: на улице Гмайнера, на примыкающей к станции территории, оснастить площадку лавочками, урнами, клумбами.

В сентябре планы воплотились в жизнь. Как комментируют томилинцы, теперь есть где провести время в ожи-

дании маршрутного такси или встречая приезжающих на электричке друзей. А молодежь считает, что как только площадка будет благоустроена окончательно, она, бесспорно, станет местом свиданий влюбленных.

Столь приятные ожидания, заверяет начальник Управления благоустройства Н.А. Покацкий, администрация, безусловно, оправдает. Ведь уже подготовлено все, чтобы на территории расцвели клумбы. Естественно, основные работы по озеленению территории начнутся со следующего сезона, а пока будет высажено не менее 10 сосен. Более того, в настоящее время томилинские благоустроители работают над креативными идеями, реализация которых сделает новую зону отдыха действительно красивой и оригинальной.

Дело техники

Для нужд коммунальщиков администрация Томилино приобрела всесезонную вакуумно-подметальную машину.

В эти дни на улицах Томилино можно увидеть не совсем обычную машину, предназначенную для уборки улиц. Это вакуумно-подметальный агрегат, собранный на основе «КамАЗа» и оснащенный специальным подметально-уборочным механизмом; всасывающим «рукавом» для уборки мусора, очистки урн, ливневых колодцев; цилиндрической и двумя лотковыми щетками, а также водяным баком.

Иными словами, как говорят

работники томилинских коммунальных предприятий, местные власти приобрели им в помощь уникальную машину-пылесос. Первый опыт освоения новой «умной техники» подтвердил, что с помощью этого мощного агрегата можно мыть дороги, площади, тротуары, ограждения, поливать газоны, счищать пыль, собирать и вывозить мусор.

По словам начальника Управления благоустройства Н.А. Покацкого, с таким «пылесосом» уборка в поселке будет

вестись, «как дома» – сначала сухая, затем влажная обработка, и все это с помощью одной машины. А на зиму спецтехнику можно «трансформировать» для работы со снегом.

В общей сложности стоимость такой машины обходится муниципалитетам в сумму чуть более восьми миллионов рублей. Томилинским властям удалось ее приобрести на условиях софинансирования с регионом: 40% было выделено из бюджета Московской области, а 60% – из поселковой казны. В настоящее время на службе томилинских коммунальщиков находится 14 единиц специализированной техники, достойным пополнением муниципального автотранспортного парка стала приобретенная вакуумно-подметальная машина. В планах местных властей ежегодно в помощь коммунальщикам приобретать современную технику.



Материалы полосы подготовила Ирина РОГОЗИНА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

Расти, дерево, для всех!



13 сентября на территории Салтыковского лесопарка в г. Балашиха губернатор Московской области А.Ю. Воробьев дал старт экологической акции «Наш лес. Посади свое дерево». В итоге в городах, поселках и лесопарковых зонах Подмосковья было высажено 1,5 млн деревьев. Активное участие в посадке приняли и жители городского поселения Томилино.

За день до старта областной акции «Посади свое дерево» специалисты администрации Томилино, депутаты и представители общественных организаций вышли на улицы поселка, одетые в специально подготовленные бейсболки и жилетки с логотипом «Наш лес. Посади свое дерево» и провели экологический субботник.

Столь яркая, позитивная форма, общий трудовой порыв, да еще и раздача листовок с призывом стать участниками экологической акции, не остались без внимания жителей Томилино. Поэтому инициативу губернатора А.Ю. Воробьева – озеленить Подмосковье – поддержали жители поселка разных возрастов. По традиции перед началом

посадки деревьев к томилинцам обратился глава И.Н. Дворников. Игорь Николаевич поблагодарил всех, кто откликнулся на призыв губернатора и местной администрации:

– Приятно видеть, что год от года все больше людей проявляют свою активность в различных социальных, благотворительных, экологических

акциях. Приятно вдвойне, что жители выходят с инициативами по благоустройству мест своего проживания, предлагают идеи, над которыми наши специалисты с удовольствием работают. Важно и значимо, что подобные акции нас объединяют. Дают понимание, что только сообща, вместе мы можем создавать действительно комфортные условия для проживания и отдыха, поддерживать во всем порядок. И главное, прививать нашей молодежи мысль, что она – будущий хозяин родного края, поэтому обязана беречь, украшать и приумножать его богатства, – подчеркнул глава и особые слова благо-

дарности выразил директору гимназии № 18 А.Н. Третьяковой, педагогическому коллективу и гимназистам за участие в акции «Посади свое дерево».

Надо отметить, что прошедшая посадка деревьев в этом году для томилинцев стала уже второй. Минувшей весной в микрорайоне «Птицефабрика» было высажено две аллеи из лип и каштанов. И вот теперь, по осени, томилинцы провели очередное озеленение своих дворовых территорий, обочин дорог, пустырей.

Со слов начальника Управления благоустройства Н.А. Покацкого, за два дня, которые в поселке были посвящены уборке территории и посадке зеленых насаждений, участниками акции стали около 150 человек. Каждый из них смог самостоятельно посадить клен, рябину, каштан как на родной улице, так и в своем дворе.

Ирина РОГОЗИНА
Фото Владимира ФИЛАТОВА



Зашумят осенние клены...

Ученики и родители гимназии № 18 поддержали областную акцию «Наш лес. Посади свое дерево».



В эти сентябрьские дни по всему Подмосковью прошла замечательная акция «Посади свое дерево». В ней приняли участие сотни тысяч неравнодушных жителей: детвора и взрослые, простые пенсионеры и первые лица области.

С удовольствием поддержали этот «зеленый» марафон и первоклассники томилинской гимназии № 18. Малыши, исполненные гордости, несли лейки с водой, с готовностью брались за лопаты – и вот маленькая рожица юных кленов робко зашелестела листвой.

– Мы благодарны администрации Томилино за то, что она изыскала возможность предоставить нам несколько десятков саженцев и мы смогли внести посильный вклад в озеленение нашего родного края. Такую честь мы предоставили нашим первоклассникам, ведь очень символично, что детвора будет расти вместе с деревцами. Спустя 11 лет, когда уже взрослые ребята покинут стены родной школы, о них останется память – роща красивых кленов. Также хочется отметить, что и родители с радостью откликнулись, помогли детишкам правильно посадить саженцы и полить их, – рассказала заместитель директора по воспитательной работе С.Е. Пронская.

Довольные первоклассники пообещали ухаживать за зелеными подопечными, а многие загорелись желанием посадить деревья на дачах и придомовых участках.

НАШ КОРР.
Фото Динары ШАТИЛОВОЙ

Вниманию собственников помещений

Постановлением Правительства Московской области от 20.06.2014 года № 481/20 утвержден План реализации региональной программы Московской области «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области, на 2014-2038 годы» на 2014 год, в соответствии с которым в многоквартирных домах: мкр. «Птицефабрика», д. 28 (подъезды 9, 10, 11, 12); ул. Гоголя, д. 46; ул. Пионерская, д. 22 будет произведена замена лифтового оборудования.

В соответствии с Постановлением главы городского поселения Томилино от 25.06.2014 года № 264-ПА утвержден план капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах на 2015 год, в соответствии с которым будут выполнены работы по капитальному ремонту:

№№ п.п.	Адрес многоквартирного дома	Перечень работ по капитальному ремонту	
		Замена лифтового оборудования	Ремонт кровли
1.	мкр. «Птицефабрика», д. 28	8 ед. (подъезды 1-8)	да
2.	мкр. «Птицефабрика», д. 25	1	нет
3.	ул. Гоголя, д. 20 А	нет	да
4.	ул. Гоголя, д. 49	нет	да
5.	ул. Пионерская, д. 20	нет	да
6.	ул. Островского, д. 13	нет	да

В соответствии со статьей 189 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также статьями 18 и 18.1 Закона Московской области от 01.07.2013 года № 66/2013-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области» собственники помещений в многоквартирном доме не позднее чем через три месяца с момента опубликования Региональным оператором на своем официальном сайте (<http://fkr-mosreg.ru>) предложений о сроке начала капитального ремонта, необходимом перечне и об объеме услуг и (или) работ, их стоимости, о порядке и об источниках финансирования капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме ОБЯЗАНЫ рассмотреть указанные предложения и принять на общем собрании решение:

1) о перечне работ по капитальному ремонту; 2) о смете расходов на капитальный ремонт; 3) о сроках проведения капитального ремонта; 4) об источниках финансирования капитального ремонта; 5) о лице, которое от имени всех собственников помещений в многоквартирном доме уполномочено участвовать в приемке выполненных работ по капитальному ремонту, в том числе подписывать соответствующие акты.

Предложения Регионального оператора по капитальному ремонту на 2015 год опубликованы на сайте <http://fkr-mosreg.ru>

Администрация городского поселения Томилино просит собственников помещений в многоквартирных домах по адресам:

мкр. «Птицефабрика», д. 28	ул. Гоголя, д. 49
мкр. «Птицефабрика», д. 25	ул. Пионерская, д. 20
ул. Гоголя, д. 20 А	ул. Островского, д. 13

не позднее 30 ноября 2014 года принять на общем собрании решение:

1) о перечне работ по капитальному ремонту; 2) о смете расходов на капитальный ремонт; 3) о сроках проведения капитального ремонта; 4) об источниках финансирования капитального ремонта; 5) о лице, которое от имени всех собственников помещений в многоквартирном доме уполномочено участвовать в приемке выполненных работ по капитальному ремонту, в том числе подписывать соответствующие акты, а копию протокола общего собрания направить в Управление ЖКХ (пос. Томилино, ул. Гоголя, д. 48, тел. 8 (498) 553-88-88) и Региональному оператору (<http://fkr-mosreg.ru>) в течение 15 дней после принятия такого решения.

Вода для жителей Токарево

В деревне Токарево введена в строй скважина питьевой воды

В последние годы одной из ключевых проблем в деревне Токарево было обеспечение жителей качественной питьевой водой. Как пояснил начальник Управления ЖКХ А.Ю. Бодров, старая скважина, которая находилась на территории школы № 22, была забита илом, песком и подавала воду, непригодную для питья и приготовления пищи.



В рамках муниципального контракта администрация специально разработала проект на бурение скважины в новом месте. А для обеспечения бесперебойного водоснабжения, защиты скважины от промерзания и повреждения подземными водами оборудовала ее специальным устройством – кессоном.

В настоящее время система водоподготовки продолжает оставаться в одном из подсобных помещений школы. От него сделана разводка водопровода, которая обеспечивает поступление воды в здание школы и ее вывод за территорию учебного заведения, где установлена водонапорная колонка для местных жителей.

Со слов А.Ю. Бодрова, запущенная скважина решила проблему с обеспечением водой только части деревни. В настоящее время администрация оформляет лицензию и разрабатывает очередной проект на строительство скважины на другом конце улицы Октябрьская. Здесь также планируется установка водонапорной колонки и обустройство зоны санитарной охраны объекта.

Бурение новой скважины и подвод воды к водонапорной колонке были полностью профинансированы из бюджета городского поселения Томилино.

Водопроводные сети обновляются

В северной части Томилино продолжается модернизация сетей холодного водоснабжения

Окончены работы по приведению в порядок водопроводной сети от дома № 1, к. 1 по ул. Пионерская до дома № 20 по ул. Гоголя.

Водопровод, запитывающий холодной водой жилые дома на данном участке, был сдан в эксплуатацию в 1962 году. Как отмечают специалисты, за полвека службы в чугунно-металлической конструкции системы образовались известковые отложения, которые отрицательно влияют и на качество холодной воды, и на ее напор. А в часы наибольшего разбора воды во многие квартиры она просто-напросто не поступала.

В 2013 году администрация разработала проект модернизации сети холодного водоснабжения и провела первую очередь работ. В нынешнем сентябре завершилась вторая очередь работ, направленных на улучшение системы водоснабжения в северной части Томилино.

Начальник Управления ЖКХ А.Ю. Бодров пояснил, что новая трасса холодного водоснабжения уложена параллельно старой. Именно по новому водоводу будет пущена и московская вода. За счет новых труб, диаметром заметно больше имеющихся, и хорошего напора воды произойдет выравнивание давле-



ния во всей системе, что, как ожидают специалисты, обеспечит поступление в квартиры жильцов воды достаточного напора. Надо отметить, что одновременно с заменой труб были установлены и новые пожарные гидранты в водопроводных колодцах.

А в 2015 году местные власти намерены осуществить перекладку вводов воды в дома, после чего переключить все здания на новую водопроводную сеть. Со временем пройдет модернизация и остальных участков системы водоснабжения северной части Томилино.

Для усиления контроля за работой коммунальных служб и своевременного реагирования на обращения жильцов в Томилино выделены специальные телефонные номера:

8 (495) 557-62-30, 8 (495) 557-67-04, 8 (495) 557-11-77

При подаче заявок не забывайте уточнять фамилию принявшего их специалиста.

Юбилей – это праздник!

Традиционный для сентября День здоровья в томилинских школах – мероприятие хоть и замечательное, но достаточно будничное. Но зато для ребят и их учителей из школы № 17 этот день стал настоящим праздником. И повод для масштабного действа был более чем достойный: 75-летний юбилей учебного заведения!

Такие солидные даты надо встречать не только отличной учебой, но крепким здоровьем, бодрым духом и самым оптимистичным настроением, справедливо рассудили организаторы праздника и подготовили настоящее спортивно-познавательное шоу.

Перед собравшимися учениками выступила директор школы Е.В. Михалевская, после радостного приветствия слово взяла председатель Совета депутатов Е.Н. Богданова. Она отметила, что педагогический коллектив школы и учащиеся всегда достойно представляют свое учебное заведение, а самих ребят характеризуют добродетельность, отзывчивость и самые лучшие человеческие качества.

– А потому наша школа № 17 должна здравствовать, а для этого нужно, чтобы и дети, и педагоги всегда были здоровы! – подытожила приветственную речь Евдокия Николаевна.

После официальной части для школьников провели настоящую разминку, а ребята представили свои команды и дружно продекларировали незатейливые, но забавные речевки-девизы, соответствующие названию команды. Были здесь и «Голубцы-молодцы», и «Гонщики», и «Мандаринки», и «Тигры», и «Крученый мяч»...

Получив задания, команды отправились по местам соревнований: малыши из начальной школы – на



спортивную площадку для игровых состязаний, а учащиеся среднего звена для начала должны были проявить свою собранность, эрудицию, командную сплоченность и даже степень образованности в каждом из пяти этапов: «Мозаика», «ГТО», «Медицина», «Правила Дорожного Движения» и «Музей боевой славы».

На этапе «Мозаика» ребятам требовалось из разрозненных кусочков склеить определенный дорожный знак. Надо заметить, что собрать этот «пазл» было не так уж и легко, но подростки успешно справились с заданием.

Конкурс с многообещающим названием «ГТО» (Готов к труду и обороне) представил определенную сложность, особенно для девочек: разобрать и собрать автомат – дело не из простых. Но и это задание ребята выполнили, а в мае будущего года они смогут блестяще проявить себя в подобном состязании на районной игре «Зарница».

Зато на этапе «Медицина» учащиеся подверглись «информационному

шоку»: в доступной форме им рассказали о вреде так любимых многими «чипсов», «сухарики». Но взамен дети получили укрепляющие «аскор-

бинки» и поднимающий тонус «гема-тоген» от ООО «Лунный камень».

На конкурсах «Правила Дорожного Движения» и «Музей боевой славы»



ребятам приходилось рассчитывать только на свои знания, ведь компьютер – машина беспристрастная и определяет лидеров справедливо. В итоге и здесь были выявлены фавориты.

Пока старшие ребята соревновались в достаточно сложных дисциплинах, малыши вдоволь нарезились, устали и проголодались. Детвору потчевали свежайшей выпечкой «как дома», предоставленной ООО «Гиацинт» и лично гендиректором Галиной Николаевной Абдрашитовой.

Но настало время игры и для школьников постарше, наконец они смогли сбросить груз знаний и дисциплины! Мальчишки с гордостью продемонстрировали накаченную за лето мускулатуру на этапе подтягивания, а девочки проявили грацию и изящество в конкурсах «Кольцеметание» и «Волейбол».

Как бы ни были прекрасны праздники, но, к сожалению, они подходят к концу. Все учащиеся и педагоги школы № 17, без сомнения, остались довольны своими выступлениями, угощением и всей организацией спортивного мероприятия. За что отдельное и большое спасибо Общественной организации «Гвардия».

Ребята получили свои заслуженные грамоты и хором поблагодарили всех, кто принимал участие в замечательном Дне здоровья.

Динара ШАТИЛОВА
Фото автора



День без автомобиля прибавил силы

Впервые акция «День без автомобиля» была проведена в Москве в 2008 году. И вот уже пять лет подряд 22 сентября российские автомобилисты сознательно отказываются от поездок на личном транспорте в целях улучшения экологической обстановки в стране.

«День без автомобиля пускай прибавит силы» – под таким лозунгом провели этот день воспитанники в стационаре Люберецкого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, расположенного в пос. Томилино.

Основной целью его проведения стало привлечение внимания детей к проблеме негатив-

ного влияния, которое автомобили оказывают на окружающую среду. Ребята узнали, что, во-первых, выхлопные газы наносят непоправимый ущерб биосфере планеты; во-вторых, небезопасны для человека, ведь в автокатастрофах каждый день погибает довольно много людей.

В рамках проведения досугового мероприятия ребята принимали активное участие в викторине и конкурсах.

Как подведение итога воспитанниками была выпущена стенгазета, посвященная Всемирному дню без автомобиля.

Галина СТЕПАНОВА,
воспитатель отделения диагностики
и социальной реабилитации



Акция «Бессмертный полк»

9 мая 2015 года – в день 70-летия Победы советского народа над фашистской Германией – наш поселок присоединится к Всероссийской патриотической акции «Бессмертный полк».



Уже сегодня в Томилино идет формирование «Бессмертного полка». В его списке 60 фронтовиков. Пока в этой работе принимают участие коллектив редакции газеты «Томилинская Новь», поселковый Совет ветеранов и томилинцы старшего поколения. Но мы надеемся, что эту работу обязательно поддержат все, кому дорога память о дедах и прадедах – участниках Великой Отечественной войны.

Записать своего солдата в томилинский «Бессмертный полк» и переслать электронную версию фотографии можно по электронной почте: tomnov@mail.ru У кого нет такой возможности, позвоните по телефону: **8 (495) 557-64-33**, и мы поможем сделать копию фотографии. Также можно приносить фото в редакцию газеты, которая находится по адресу: **пос. Томилино, ул. Гоголя, дом 19**.

На сайте администрации городского поселения Томилино мы начали размещать списки и фотографии солдат, имена которых родственники уже вписали в томилинский «Бессмертный полк».

О ходе патриотической акции читайте в каждом номере газеты.

Откликнитесь, кто помнит

Просим откликнуться людей довоенного поколения. Разыскиваются свидетели проживания на улице Горького (предположительно в доме № 6) семьи Калашниковых. В 1941 году Любовь Семеновна Калашникова (1938 года рождения) якобы была эвакуирована в Узбекистан. Сегодня этой уже пожилой женщине необходимо подтверждение факта проживания в Томилино и эвакуации в Среднюю Азию.

В паспортном столе домовая книга по дому № 6 по ул. Горького отсутствует. Наверняка в те годы это было частное строение, и домовая книга осталась у собственника. В настоящее время по данному адресу жилого дома нет. Остается надежда на то, что кто-то из томилинцев старшего поколения может помнить этот дом и проживающих в нем людей.

Возможно, что Любовь Семеновна Калашникова (по мужу Шапиро) по прошествии стольких лет указала неверный адрес. Но, тем не менее, просим откликнуться всех, кто что-то вспомнит о семье Калашниковых с улицы Горького.

**Телефон редакции газеты
8 (495) 557-64-33**

Владимир Иванович Костельцов

Кадровый военный, прошедший всю войну и скончавшийся в возрасте всего 38 лет от последствий ранений и контузий, полученных во время Великой Отечественной. О нем вспоминает его дочь, Любовь Владимировна Ткачева, более полувека живущая в Томилино.



Владимир Иванович родился в 1920 году в г. Уфа. Сам он был из семьи военных, так что его путь был практически predetermined – служба Родине.

По стечению событий учебу в зенитном училище он окончил в 1941 году, и сразу новоспеченный лейтенант отправился на фронт. Владимир Иванович прошел всю войну, был неоднократно контужен, получил боевые ранения. Вместе со своими однополчанами

освобождал Украину, а победный май встретил в Будапеште. У его дочери сохранилась очень памятная фотография, адресованная ей, – отец в июле 1945 года в Будапеште.

После войны В.И. Костельцов продолжил службу, семья много ездила по гарнизонам, в памяти Любови Владимировны остались и теплая, хлебосольная Кубань, и суровая Чита, и беспокойное Оренбуржье. Но, к великому сожалению, Владимир Иванович не долго прожил в любящем окружении жены и детей – в 1958 году, в возрасте всего 38 лет, его не стало...

И в мирной жизни война продолжала забирать славных сынов Отечества.



Иван Иванович Королев

Фронтовик, ветеран труда легендарного предприятия «Звезда», мастер на все руки и при этом очень скромный человек – Иван Иванович Королев. О нем, своем отце, рассказала коренная томилинка Маргарита Ивановна Королева.

Иван Королев родился в 1912 году, детство провел в детском доме. Как так получилось – никто не знает, но время было тяжелое, в те годы было много беспризорников, видимо, Иван тоже был из их числа. Но, тем не менее, вырос он хорошим, ответственным человеком. С юности был заядлым рыбаком, умел очень многое мастерить своими руками.

Выучившись, стал работать на Центральных складах, там и познакомился с будущей супругой, Александрой Ивановной Гвоздевой. Спустя некоторое время в семье Королевых родилось двое деток. Словом, жизнь шла своим чередом.

Но в мирную жизнь ворвался страшный 41-й год – война. Иван Иванович, как и многие мужчины того времени, добровольцем отправился на фронт. В памяти его дочери Маргариты Ивановны от тех лет мало что осталось, ведь девочке было всего три года. Запечатлелись только ощущение приближающейся пустоты и отец, шагающий по брусчатой дороге куда-то в неизвестность...

А потом были воинские части, проходящие через поселок. Маргарита Ивановна помнит, что бойцы оставались на ночь в бараках, жили, конечно, не могли отказать защитникам в такой малости – приютить на ночлег.

Со слов матери Маргарита Королева рассказывает, что от отца не часто, но приходили письма, мать радовалась потихоньку, опасалась, что причинит боль соседям, которые потеряли близких на фронте. А Иван Королев честно нес службу, был и под Сталинградом, и под Курском.

Война закончилась, возвращались в мирную жизнь сыновья, мужья, отцы... Однажды,



когда дома были только дети – Маргарита и ее брат, – в комнату вошел человек. Был он в выцветшей шинели, сам худой, лицо землисто-серого цвета. Дети в нем не узнали родного отца...

О войне Иван Королев вспоминать не любил, слишком тяжело далась ему эта лихая година. Дочь рассказывает, что переживал отец до конца своей жизни, словно не отпускала его война. Но как бы ни было тяжело, жизнь продолжалась. Иван Иванович стал работать на заводе «Звезда», умел он буквально все: спаять посуду, из каких-то обрезков соорудить полезное приспособление, хорошо разбирался в технике и даже был почетным рационализатором. На предприятии его очень ценили и за безупречную службу присвоили звание «Ветеран труда».

Вот таким человеком был Иван Иванович Королев, на таких простых, скромных людях стояла и стоять будет наша земля.

• На заметку •

Для удобства пациентов

Сервис «Электронная регистратура» создан для того, чтобы вы могли записаться на прием, не тратя времени на визит в поликлинику. Мы постарались сделать так, чтобы вы могли планировать встречу с врачом, находясь в любом месте в любое время. Находясь дома или в офисе, вы можете записаться на сайте www.50.2dr.ru

«Электронная регистратура» представляет собой комплекс организационно-технических решений, включающих в себя:

- возможность записи через регистратуру (обязательно при первом обращении для создания электронной карты пациента);
- возможность записи по телефону регистратуры поликлиники:
 - Поликлиническое отделение № 1: +7 (495) 557-20-72;
 - Поликлиническое отделение № 2: +7 (495) 558-07-72, +7 (495) 558-03-27;
 - Поликлиническое отделение № 3: +7 (495) 557-01-54;
 - Поликлиническое отделение № 4: +7 (495) 557-84-30, +7 (495) 557-01-66;
 - Поликлиническое отделение № 5: +7 (495) 501-02-54;
- возможность записи через специализированный портал www.50.2dr.ru;
- также в скором будущем будет реализована возможность

записи через инфомат, расположенный в вестибюле поликлинического отделения.

Пациенты могут, не выходя из дома, записываться на прием к врачам первичного звена и некоторым узким специалистам себя, своих родственников и друзей. Для этого нужно либо обратиться в регистратуру (лично или по телефону), либо записаться самостоятельно через интернет. Чтобы система записи на прием к врачу смогла идентифицировать пациента, при регистрации на портале и в регистратуре должен быть предоставлен ряд персональных данных: ФИО, дата рождения, адрес проживания и данные полиса ОМС.

Расписание врачей доступно на две недели вперед. Независимо от способа записи на прием – по телефону, через интернет, через регистратуру поликлиники, – все изменения в расписание вносятся в режиме online, в результате чего полностью устраняется возможность записи разных пациентов к одному врачу на одно и то же время.

«Электронная регистратура» позволяет управлять потоками пациентов не только в рамках одного поликлинического отделения, но и в пределах всех поликлиник, входящих в Люберецкую районную больницу № 1. Во время приема врач, пользуясь авторизованным доступом к единой базе данных, может записать пациента на удобное время для оказания консультативной, диагностической или стационарной помощи в МОНИКИ.

Как показывает практика, с внедрением «Электронной регистратуры» очереди у регистратур поликлиник практически исчезают уже в течение первого года реализации проекта.

• Конкурс •

В объективе – Томилино



Фото Валентины НЕШ



Фото Анастасии КЭП



Фото Валентины НЕШ



Фото Владимира ФИЛАТОВА

Ознакомиться с условиями конкурса, а также посмотреть работы томилинских фотохудожников можно на официальном сайте администрации городского поселения Томилино www.tomilino.com

Принять участие можно как в отдельной номинации, так и одновременно в разных.

Работы присылайте на e-mail: tomnov@mail.ru И, пожалуйста, указывайте информацию о себе: фамилия, имя, возраст, место учебы (работы), координаты для связи.

«По следам желтых листьев»

12 октября пройдет
VI ежегодный осенний Драйленд
«По следам желтых листьев-2014»



Администрация города Лыткарино и коллектив спортивного клуба «Рифус» приглашают вас принять участие в этом большом спортивном празднике. Гостей праздника ожидает динамичное и захватывающее зрелище соревнований упряжек северных ездовых собак.

Драйленд — это бесснежные виды спорта для ездовых собак, таких как хаски, аляскинские маламуты и другие породы. Сюда, кроме гонок на специальных упряжках — картах, у которых вместо полозьев колеса, входят также Каникросс, Скутер, Байк, Детские старты.

Гонки на собачьих упряжках с каждым годом набирают популярность. Сейчас это вид спорта, а когда-то упряжки с ездовыми собаками, пожалуй, были единственным возможным средством передвижения на северных территориях.

– Гонки на собачьих упряжках – это вид спорта, основанный на партнерстве человека и собаки для максимально быстрого и четкого прохождения дистанции, – рассказывает Татьяна Белова, президент СК «Рифус». – Любый человек может начать бегать со своей собакой, достаточно желания и простейших приспособлений. Главное при этом – удовольствие от совместного активного отдыха с собакой! Основная цель этого мероприятия – пропаганда здорового образа жизни, бережного отношения к животным, а также популяризация ездового спорта.

Развлекательная программа обещает быть очень обширной:

- захватывающие гонки, борьба за секунды, атмосфера азарта, скорости и драйва;
- возможность пообщаться с четвероногими участниками события и даже с ними сфотографироваться;
- возможность приобрести продукцию наших спонсоров – ярмарка сувениров и hand-made, снаряжение для ездового спорта, аксессуары для ваших питомцев;
- возможность отдохнуть на свежем воздухе вместе с детьми.

Всех, кто хочет весело провести воскресный день, получить заряд хорошего настроения, приглашаем!

Наше мероприятие состоится на карьере
30 «Волкуша», г. Лыткарино. Начало в 10:30.
Ждем вас!

Более подробную информацию можно получить
на сайте <http://scrifus.ru/>



МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО

Коллектив МДОУ № 130 поздравляет заведующую

Надежду Матвеевну Бычкову с днем рождения!

Пусть будет добрым каждый час,
Прекрасным – настроение!
Пусть повторятся много раз
Счастливые мгновения!
Пусть дарит жизнь любовь и свет,
Надежду и везение!
Желаем счастья, долгих лет,
Удач и вдохновения!

• Не хлебом единым •

Здравствуй, музыка

Начался учебный год не только в общеобразовательных школах, но и томилинская школа искусств № 5 с радостью встретилась со своими воспитанниками.

Сентябрь для юных музыкантов богат на события. Начался учебный год с сольного выступления концертмейстера Руслана Казакова, он погрузил ребят в волшебный мир классической музыки. Ребята, выбравшие класс фортепиано, без сомнения, утвердились в выбранном направлении.

Своими воспоминаниями о лете поделились учащиеся оркестрового отдела. Для ребят и педагогов прозвучали известные произведения композиторов в исполнении юных скрипачей и флейтистов. А Алесь Петракова порадовала зрителей еще и танцами «Пчелка» и «Василек». Ребята рассказывали о чудесных каникулах и исполняли любимые музыкальные композиции, в которых отразилась тема лета. Вместе с преподавателем, заведующей оркестровым отделением О.Н. Тимофеевой, они с удовольствием посмотрели картины известных художников и сами приняли

участие в конкурсе рисунков, победителем единодушно признали Кирилла Петракова.

Учащиеся по классу скрипки с нетерпением ждут концерта своего преподавателя А.А. Хорламова. Он проведет для ребят своего рода мастер-класс, демонстрируя виртуозное владение тонким, изящным и довольно прихотливым музыкальным инструментом. А новички, учащиеся начальной школы, с волнением готовятся к музыкально-литературному вечеру, посвященному бабушкам и дедушкам, который будет приурочен к Дню пожилого человека. Ребята исполняют музыкальные произведения, прочитают стихотворения, для любимых старших родственников прозвучат лиричные песни.

Словом, наступившая осень – не повод для хандры, а прекрасное время года, наполненное музыкой и новыми впечатлениями.

В соответствии с Федеральным законом «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», Законом Московской области «О регулировании земельных отношений в Московской области» комиссия по проведению публичных слушаний, назначенная постановлением администрации муниципального образования городское поселение Томилино «О проведении публичных слушаний» от 26.08.2014 г. № 367-ПА:

1. Признает публичные слушания, проведенные 19.09.2014 г., состоявшимися.

2. С учетом результатов публичных слушаний и мнения их участников считает возможным и целесообразным включение земельного участка площадью 62 595 кв.м с кадастровым номером 50:22:0040407:20, категория земель «земли сельскохозяйственного назначения», вид разрешенного использования «для сельскохозяйственного производства», местоположение: Московская обл., Люберецкий р-н, р.п. Томилино, земли ОАО «Племзавод «Петровское», уч. № 6, принадлежащего на праве собственности ООО «ПРОДСНАБ», в границы населенного пункта поселок Жилино-1 и изменение вида разрешенного использования данного земельного участка на другой вид такого использования «под размещение транспортных объектов, объектов транспортного обслуживания и придорожного сервиса».

Принимая решение, комиссия исходила из результатов публичных слушаний и мнения их участников, а также нижеследующего.

Земельный участок с кадастровым номером

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по обсуждению вопроса о включении земельного участка площадью 62 595 кв.м с кадастровым номером 50:22:0040407:20, категория земель «земли сельскохозяйственного назначения», вид разрешенного использования «для сельскохозяйственного производства», принадлежащего на праве собственности ООО «ПРОДСНАБ», в границы населенного пункта поселок Жилино-1 и изменения вида разрешенного использования на другой вид такого использования «под размещение транспортных объектов, объектов транспортного обслуживания и придорожного сервиса»

50:22:0040407:20 расположен вблизи населенного пункта поселка Жилино-1, вне существующей жилой застройки, вдоль автомобильной дороги федерального значения М-5 «Урал» (27 км). Значительная его часть заросла травой и древесно-кустарниковой растительностью, имеются заболоченные места. В целях сельскохозяйственного производства и для нужд сельского хозяйства земельный участок не используется.

Распоряжением министерства транспорта Российской Федерации (Росавтодор) № 2198-Р от 18.12.2013 г. утверждена документация по планировке территории объекта «Строительство и реконструкция автомобильной дороги М-5 «Урал» от Москвы через

Рязань, Пензу, Самару, Уфу до Челябинска. Реконструкция автомобильной дороги М-5 «Урал» - от Москвы через Рязань, Пензу, Самару, Уфу до Челябинска на участке км 19-км 28+000, Московская область».

В соответствии с проектом планировки территории часть земельного участка, принадлежащего ООО «ПРОДСНАБ», попадает в зону строительства и реконструкции автомобильной дороги М-5 «Урал» на участке км 19-км 28 и подлежит изъятию.

Согласно договору от 17.09.2014 г. № 41/ш-14, заключенному ООО «ПРОДСНАБ» и ГУП МО «НИИПИ градостроительства», осуществляется градостроительная проработка возможности строительства транспортных объ-

**КУПИТЬ / ПРОДАТЬ
СДАТЬ / СНЯТЬ**
ВСЕ ОПЕРАЦИИ
С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
**БЕСПЛАТНЫЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ**
8 (495) 741-10-37
www.777plus.ru
пос. Томилино, ул. Гаршина, д. 3,
ДК «Звездный», офис 305/3 (3-й этаж)

**ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ
В ПОС. ТОМИЛИНО ТРЕБУЮТСЯ:**
- **ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР** кат.В
3/п договорная.
- **УКЛАДЧИЦА**. 3/п 26 000 руб.
- **БАРМЕН-КАССИР**. 3/п 22 000 руб.
- **МАСТЕР СМЕНЫ**. 3/п 30 000 руб.
Для работников производства - бесплатное питание,
компенсация за проезд. Оформление по ТК РФ
Приглашаем граждан РФ
Граждан СНГ - с разрешением на работу.
8 (495) 978-96-95

**Компания
«Ваш Балкон»**
**ЗАВОДСКОЕ
ОСТЕКЛЕНИЕ
БАЛКОНОВ
И ЛОДЖИЙ**
ПВХ-AL PROVEDAL
ОКНА Гарантия
на все виды работ
ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА,
НАСТИЛ ПОЛОВ,
УСТАНОВКА ВЫНОСА,
КРЫШИ, САЙДИНГ
**РАСЧЕТ
0%**
(495) 518-22-85
(495) 518-70-15

Требуется продавец
в торговый павильон пос. Томилино.
График работы: сутки через двое.
Гражданство РФ, медицинская книжка.
Тел. 8 (916) 530-74-30

В МОУ Гимназия № 18
на постоянную работу
требуется
**УЧИТЕЛЬ
МАТЕМАТИКИ**
(педагогическое
образование
обязательно),
**ВОСПИТАТЕЛЬ
ГПД.**
557-47-33

Центр культуры
и семейного
досуга
**ПРИГЛАШАЕТ
ДЕТЕЙ ОТ 7 ЛЕТ
В СТУДИЮ
ЭСТРАДНОГО
ВОКАЛА.**
Обучение
проводится
на бесплатной
основе.
8 (916) 925-22-272
Алена

Я Новый проект
сети супермаркетов
«Я любимый» **Я ♥ МАЛЫШ**

**Приглашаем Вас на неделю
открытых дверей с 6 по 11
октября**

- Детские праздники
- Творческие студии
- Развивающие занятия
- Кафе
- Карaoke
- Лабиринт
- Магазин
- Бесплатный wi-fi
- Игровые автоматы
- Игровая площадка
- Лучшие мультфильмы
- Спектакли

пгт Томилино, ул. Гаршина, 11, ТРЦ «РТС»
+7 (926) 206-07-76 www.ifavoritekids.ru

ОАО «Научно-Производственное Предприятие «ЗВЕЗДА»
имени академика Г.И. Северина
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- инженеров-конструкторов;
- инженеров-технологов;
- инженеров по испытаниям авиационно-космической техники;
- слесарей-сборщиков летательных аппаратов;
- монтажников электрооборудования летательных аппаратов;
- слесарей-испытателей;
- станочников всех профилей.

Со студентами старших курсов технических ВУЗов заключаем срочные трудовые договоры

Московская область, Люберецкий район, п.Томилино, ул.Гоголя, 39
Телефон отдела кадров: (495) 544-47-19, www.zvezda-npp.ru, e-mail: vakansii@npp-zvezda.ru

ектов, объектов транспортного обслуживания и придорожного сервиса на части земельного участка с кадастровым номером 50:22:0040407:20, не попадающей в зону непосредственного размещения автодороги.

Согласно обоснованию предложений по проекту генерального плана городского поселения Томилино, перспектива развития рассматриваемой территории планируется с учетом включения данного земельного участка в границы п. Жилино-1 и использования под размещение транспортных объектов.

Включение земельного участка в границы населенного пункта и изменение вида разрешенного использования будет способствовать развитию территории, созданию дополнительных рабочих мест. Это, в свою очередь, отвечает задачам развития городского поселения Томилино в соответствии с концепцией, предусмотренной в проекте генерального плана поселения.

Сравнительный расчет земельного налога в случае включения земельного участка в границы населенного пункта и изменения вида разрешенного использования показывает увеличение поступлений в местный бюджет более чем на 3 миллиона рублей.

Заключение опубликовать в ближайшем номере газеты «Томилинская Новь» и разместить на официальном сайте администрации городского поселения Томилино в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Комиссия по проведению публичных слушаний

Газета зарегистрирована
в Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Москве
и Московской области.
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ 50-1049 от 5 июля 2011 г.

Учредитель: администрация городского поселения Томилино.
Главный редактор И.И. Рогозина,
корректор М. Кузина, компьютерная верстка Д. Крюк.
Газета распространяется бесплатно.
Адрес редакции: 140070, Московская обл., Люберецкий р-н,
пос. Томилино, ул. Гоголя, 19.
Тел. 8 (495) 557-64-33. E-mail: tomnov@mail.ru

Отпечатано в ООО «ВМГ-принт» с электронной версии редакции. МО, г. Подольск, ул. Комсомольская, дом 1.
Телефон 8 (495) 780-01-89. Тираж 10 000 экз., 2 п.л., А-3. Заказ №
Время подписания номера в печать по графику в 18:00. Номер подписан 26.09.2014 г. в 18:00.
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.
Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.